



## “凝聚青春正能量 众志成城抗疫情”歌唱比赛 —暨纪念“五四运动”101周年—

本报讯 为庆祝“五四”运动101周年，贯彻落实党中央及集团疫情防控的决策部署，吉林公司党工青联合组织的“凝聚青春正能量，众志成城抗疫情”为主题的歌唱比赛，用响亮的歌声，来弘扬五四爱国主义精神、歌颂疫情中逆流而上的当代英雄。

受疫情限制，此次活动采取网上录制演唱视频，线下评选形式进行，从4月6日起报名开始并组织录制演唱视频，秉承公开、公正、公平的评选原则，进行线下投票。4月28日，由党工青联合组织，“凝聚青春正能量，众志成城抗疫情”暨纪念“五四运动”歌唱比赛颁奖大会，对10位参赛选手作品进行现场唱票，最终陈世硕、赵英明、李杨分别获得一、二、三等奖。此次活动得到了党支部、工会及团支部的大力支持，工会

主席王贵海表示，我们要铭记历史，牢记使命，弘扬五四先驱崇高的爱国情怀和革命精神。同时，为抗击疫情，我们全体员工更要献出“奥克力量”，众志成城，早日获得抗疫的全面胜利。党支部书记于洪波对歌唱选手进行了精彩的点评，并做大会重要讲话，他表示疫情期间涌现出无数英勇奉献的青年人，他们用行动，传播正能量，是时代的榜样，号召全体青年向他们学习。

五四运动点燃的革命火炬已经传到当代青年手中，五四精神，也将通过当代青年继续开来，相信肩负时代使命的青年们，定不负众望，砥砺前行，为我们党和国家的昌盛、奥克的繁荣贡献青春力量。

(吉林奥克 张野) 



本报讯 为隆重纪念五四运动101周年，4月29日下午1点，武汉公司团支部决定以举行第三次青管班培训分享会作为本次青年节的活动。本次青管班培训的内容为创新驱动，公司五位青管班学员分别从文化创新、战略创新、科技创新、经营管理创新及和谐企业创新等五个方面谈个人的理解与启发，通过文化

## 武汉奥克举行纪念五四运动101周年活动 暨第三次青管班培训分享会

战略的创新来提升公司的核心竞争力，创造价值，因为创新是企业发展的源泉，是企业壮大的不竭动力。在五四青年节到来之际，武汉奥克总经理邹健号召全体武奥青年要奋发图强有担当，要发挥青年人的奋斗的精神，同时希望大家能对自己的职业生涯进行合理规划，学习更多的技能，提升自身的能力，以实际行动去创造更多价值，实现公司和个人价值有机统一。公司执行董事梁立春做总结发言，

梁总强调目前疫情尚未结束，我们必须认真执行股份公司的发展战略。2020年公司的任务比较艰巨，但我们仍要坚定信念、创新管理，努力完成公司“十三五”收官和“十四五”规划的任务。

青年强则国家强，青年强则奥克强，让我们统一思想、统一目标、统一行动，发扬奋斗者精神，努力去创造更多价值，为武汉奥克的美好明天贡献出自己的一份力量！

(武汉奥克 向宽)

### 青春的赞歌 有我的书写

风带来了云，云载来了日。风和日丽下，我们载歌载舞，为青春喝彩，为奋斗加油呐喊！青春是一曲嘹亮的战歌，无论是谁，无论生论在何方，我们无悔的歌唱，我们欢快的起舞，只为留住青春的脚步，再唱一首赞歌！

年少时，我们憧憬着长大，长大后，我们无比想念从前的少年，青春的印记里，我们不曾有一丝丝的改变，现实的记忆中，我们不再是无忧无虑的孩童，早已变成为生活而拼、为命运而搏，不畏艰难，争朝夕、创未来，努力书写青春赞歌的劳动者！

相遇奥克，不负韶华，恰好在最

美的年纪里，遇见了你，是命运的使然，亦或是上天眷恋，或益于你或益于我！

作为劳动者，敢于牺牲，勇于付出；明知生活不易，却率性而为，不理凡俗世俗的约束，只为留住青春的影子，在风华正茂的年纪里，正青春、扬正气，为梦发声，为光荣而战！

人的名树的影，应是青春洋溢、积极向上。我的存在，只为彰显青春的力量。

奋斗的年华里，没有不舍，哪有存在，在最美的年纪，燃烧掉的是青春的样子，留下的是青春的果子，我们的奉献，似涓涓的细流，浩瀚的海洋里，有我们的信念在飘浮，有我们的青春在激荡，感恩奥克，有你相伴。

(四川奥克 兰志)

### 以劳动之我和青春 之我创建美好奥克

火红的五月，迸发着激情。每一年的“五一”和“五四”都是值得我们纪念的日子，因为它赋予了我们作为一个劳动者的应有的权利和自豪；赋予了广大青年要勇于肩负社会责任的历史使命感。灿烂的五月，散发着热情。广大员工的辛勤劳动把我们辽宁奥克装扮的绚丽多姿；青年团员的蓬勃朝气使我们奥克活力四射。在节日的氛围中，让我们共同感受奥克的温馨。

全球性新冠病毒疫情，注定去年冬天和今年的春天不平常。我们辽宁奥克为了整个辽阳也做出了贡献，奥克集团在疫情防控及推动企业复工复产工作中，履行社会责

任，积极发挥企业生产优势，利用企业设立的疫情防控专项基金，短时间内在辽阳市建成第一家一次性医用口罩生产线。百年大计，教育为本。随着全市中小学分批次开学的临近，奥克集团承诺将本着优先供应、保证质量、价格公允的三个原则，全力为辽阳市教育系统提供口罩供应保障，以实际行动助力学校的复学复课。我也有幸参与了生产口罩的工作。虽然参与时间很短暂，但是我从中学习到了很多东西，感谢领导给予我这次机会。

没有一个冬天不能跨越，没有一个春天不会到来，回首身后的万家灯火，都是最美逆行者的归宿，我们总相信播撒下爱和希望，必将迎来暖阳遍地春暖花开！

此时此刻，我的心中充满感动，

奥克公司所迈出的每一步，都凝聚着所有员工汗水与期望。

“劳动节”和“青年节”之际，我要认真向那些一直在生产一线前沿的师傅们学习，树立学习先进，勇于创新的意识。

展望奥克的明天，我们有理由相信我们的未来会更美好。中国革命运的先驱李大钊曾疾呼：以青春之我，创建青春之国家，青春之民族。今天，我也想寄语公司的广大劳动者和青年：以劳动之我和青春之我创建美好奥克，美好的辽宁奥克！

(辽阳公司 尚祖辉)

### 奥克股份召开党政工 三方联席会议



本报讯 5月13日下午，奥克股份党政工三方联席会议在股份机关四楼西会议室召开。朱宗将等5位行政代表、安龙等5位党组织代表、王树博等5位工会代表参加本次会议。本次会议由朱宗将主持，三方专题协商股份公司推荐集团劳动模范候选人名单。

会议首先研究通过了《奥克股份推荐奥克集团劳模基本原则和要求》，根据少数组服从多数原则，结合政审情况、疫情表现、公司效益、安环问题等，在各基层单

位推荐26名劳模候选人的基础上，三方各自代表自己的立场，阐述问题，发表意见，最终确定18人为本次会议的投票推荐的劳模候选人。三方代表经过三轮严谨的投票，最终有8名候选人超过80%的选票，被确定为股份公司向集团推荐的劳模候选人，会后呈报总裁班子会审核上报。

本次奥克股份党政工三方联席，既规范严谨，又充分表达三方意见，体现了决策的民主化、科学化，提高了决策效率。(奥克股份 唐艳娟)

### 监督监察 就在身边

2020年3月，奥克股份正式成立监察部，负责股份公司内部督办和纪律检查工作。作为民营企业，公司在治理体系的规范化、科学化上又前进了一步。

奥克股份上市10年来，按照公司法人治理要求，不断前行，发展成就令人瞩目。为了促进新时代高质量发展的需要，进一步加强公司的闭环管理，提高

治理能力现代化水平，公司早在去年就开始酝酿内部监督监察体系建设。

新成立的监察部2个月来，积极开展监察工作，建立信息沟通平台，设立监察管理网络，公开投诉举报电话：0514-83914821；举报邮箱：ox83914821@oxiranchem.com。督办公司工作会议提出需要落实的重要事项，通过问卷调查了解干部对公司新设置的组织机构和人事任命宣传落实情况，意在提升整体运营效率，激发干部

职工活力。专项检查职工在生产经营管理活动中违纪违规行为和领导干部失责行为，提出领导干部履职能力和责任追究意见。全面梳理奥克员工劳资关系，建立长效管理机制等等。通过检查确保监察反馈意见真正落实落地、整改到位。至5月初，基础工作已经基本就绪，常规监督监察工作已全面展开。(奥克股份 监察部 王志华)

### 2020年第一季度投稿数量统计(1-3月)

序号	部门	刊登类别		刊登数量	未刊登数量	合计数量
		新闻	文稿			
1	江苏奥克	19	7	26	36	62
2	广东奥克	12	2	14	34	48
3	武汉奥克	8.5	5.5	14	22	36
4	集团宣传部	25	3	28	1	29
5	辽阳公司	7.5	3.5	11	13	24
6	四川奥克	4	4	8	16	24
7	奥克实业	6	1	7	1	8
8	奥克药业	4	1	5	3	8
9	集团办	8	0	8	0	8
10	奥克包装	4	2	6	1	7
11	吉林奥克	2	1	3	2	5
12	科技发展事业部	0	1	1	3	4
13	培训商务公司	2	1	3	0	3
14	徐州吉兴	1	0	1	2	3
15	集团创新院	2	0	2	0	2
16	集团党工办	2	0	2	0	2
17	格尔木	0	1	1	0	1
18	上海奥克	1	0	1	0	1
19	奥克仓储	0	1	1	0	1
20	集团财务审计中心	0	0	0	1	1
21	总计	108	34	142	135	277

### 网上答题迎双节

本报讯 为纪念“五四”运动101周年，更好的引领广大团员、青年继承和发扬“五四”精神，江苏奥克团委经研究决定，在疫情特殊时期，开展以“激励青春，梦想奥克”为主题的知识竞赛活动。领略奥克文化，秉承“共创共享、共荣共荣”的核心价值观，突破自我，不断追求“更快、更强、更强”的企业精神，激励江苏奥克青年在新时代新征程的高要求下为实现奥克新使命而努力奋斗。

竞赛活动采取线上答题模式，包含单选及多选两大题型，答题内容涉及中国共产党章程、中国共产主义青年团章程、奥克企业文化。4月30日上午10:01分答题通道正式打开，广大青年积极参与其中。答题成绩将经过江苏奥克团委的公平、公正的评判依次排名，最终择优选出一、二、三等奖的获得者。

劳动创造世界，财富属于人民。在“五一”劳动节来临之际，为活跃公司职工文体活动，培养团结合作、顽强进取的团队精神，发扬劳动人民吃苦耐劳、艰苦奋斗的优秀品质，江苏（扬州）奥克在党员干部的带领下开展，进入公司月季园里进行除草、修枝、浇水劳动。

劳动是艰苦的，成果是甘甜的；没有辛苦的劳动，就没有甘甜的果实。在全员的共同努力下，花园环境焕然一新。一股沁人心脾的芳香扑面而来，一朵朵月季妩媚动人，婀娜多姿，生机勃勃，瑰丽多彩。

我们年轻，梦想永远背在肩上，我们年轻，快乐永远装在行囊。让我们发扬“五四”爱国主义和创新精神，以及劳动人民的优良品质，励精图治，继往开来，雄

姿英发，斗志昂扬，为实现中华民族伟大复兴中国梦而抛洒汗水，为实现卓越奥克而努力奋斗。

(江苏奥克 蒋世豪)

### 青春劳动季

#### 员工感想

在劳动的每一步，都凝聚着所有员工汗水与期望。

“劳动节”和“青年节”之际，我要认真向那些一直在生产一线前沿的师傅们学习，树立学习先进，勇于创新的意识。

展望奥克的明天，我们有理由相信我们的未来会更美好。中国革命运的先驱李大钊曾疾呼：以青春之我，创建青春之国家，青春之民族。今天，我也想寄语公司的广大劳动者和青年：以劳动之我和青春之我创建美好奥克，美好的辽宁奥克！